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Na Filozofskom fakultetu u Splitu se provodi studijski program za studente u izvanrednom
statusu - sveučilišni diplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Riječ je o
jednopredmetnom interdisciplinarno ustrojenom studiju koji uključuje niz disciplina iz
znanstvenog i umjetničkog područja. Posebno mjesto pripada kolegijima pedagoško-
psihološkog korpusa, te obiluje nizom praktičnih radionica.

Kako bi bili u tijeku sa svim informacijama vezanim uz studij i studiranje, studentima se
preporučuje pratiti:
• mrežne stranice Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje:
https://www.ffst.unist.hr/odsjeci/rani_i_predskolski_odgoj_i_obrazovanje/diplomski_studij 
• mrežne stranice vezane uz studentsku referadu:
https://www.ffst.unist.hr/za_studente/studentska_sluzba

Završetkom studija,
koji traje 2 godine, se
stječe titula:
sveučilišnog magistra
ranog i predškolskog
odgoja i obrazovanja
(univ. mag. praesc.
educ.)

O STUDIJU

Studijski program ima četiri modula: 
• Dramsko i lutkarsko izražavanje i stvaranje, 
• Pokretno izražavanje i stvaranje, 
• Likovno izražavanje i stvaranje, 
• Glazbeno izražavanje i stvaranje.

Pojedini modul će se aktivirati ako se prijavi minimalno deset pristupnika
koji stječu pravo upisa. Iznimno se modul može aktivirati i u slučaju
manjeg broja pristupnika o čemu odluku donosi fakultetsko Vijeće na
prijedlog Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

4 modula na
studiju
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Vrijednost sveučilišnog diplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje
prepoznata je i u struci, koja ističe njegov doprinos profesionalnom razvoju odgojno-
obrazovnih djelatnika. Kako biste stekli bolji uvid u prednosti koje studij donosi, u nastavku
možete pročitati osvrt kolegice iz Dječjeg vrtića Marjan.

 Diplomski studij ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja predstavlja važan korak u profesionalnom razvoju
odgojitelja te logičan nastavak obrazovanja nakon završetka preddiplomskog studija. Dok preddiplomska razina
osigurava temeljna znanja i kompetencije potrebne za neposredan rad s djecom, diplomski studij omogućuje
stjecanje dubljih i širih znanja o suvremenom djetinjstvu, odgojno-obrazovnim procesima i razvojnim potrebama
djece te razvija napredne stručne, istraživačke, mentorske kompetencije.

 Završetkom studija stječe se akademski naziv magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, čime se
potvrđuju stručna predanost, kontinuirano profesionalno usavršavanje i spremnost za preuzimanje složenijih
stručnih odgovornosti. Studij osposobljava za djelovanje na višim razinama stručnosti, kritičko promišljanje
odgojno-obrazovne prakse, donošenje argumentiranih profesionalnih odluka te aktivno sudjelovanje u
unapređivanju sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. 
Studij također omogućuje razumijevanje i povezivanje odgojno-obrazovnog procesa od povijesnog razvoja, do
suvremenih pedagoških koncepcija i praksi.
 Tijekom studija razvijaju se vještine akademskog pisanja, prezentiranja stručnih sadržaja i primjene znanstvenih
spoznaja u praksi. Studenti stječu kompetencije za planiranje, organiziranje i vođenje projekata, te vrednovanje
kvalitete odgojno-obrazovnog rada kroz refleksiju, samorefleksiju. Studenti imaju mogućnost provoditi
znanstvena istraživanja u okviru diplomskog rada uz mentora. Takav pristup omogućuje kontinuirano
unapređivanje odgojno-obrazovne prakse te uvođenje inovacija u skladu sa suvremenim spoznajama o učenju,
razvoju i dobrobiti djece. 

PREDNOSTI STUDIJA

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje
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 Posebna vrijednost diplomskog studija ogleda se u mogućnosti razvoja kompetencija za osmišljavanje,
provođenje i vrednovanje različitih odgojno-obrazovnih programa. Uz module - glazbeno, pokretno, likovno i
dramsko-scensko izražavanje i stvaranje, studenti stječu znanja i vještine za rad u redovitim, obogaćenim i
specijaliziranim programima, kao i za razvoj novih pristupa koji potiču dječju kreativnost, stvaralaštvo i cjelovit
razvoj. Stečene kompetencije omogućuju sudjelovanje u izradi posebnih programa, programa za darovitu djecu,
djecu s teškoćama u razvoju, programe ranog učenja stranih jezika te druge posebne programe prilagođene
potrebama djece i zajednice.Studij razvija sposobnost kreiranja i vrednovanja integriranog kurikuluma
utemeljenog na suvremenim znanstvenim spoznajama, povezivanja znanja iz različitih područja te prilagođavanja
odgojno-obrazovnih pristupa individualnim, socijalnim i kulturnim obilježjima svakog djeteta. Poseban naglasak
stavlja se na inkluzivni pristup, razumijevanje različitosti i stvaranje poticajnog okruženja koje podržava razvoj svih
razvojnih potencijala djece.

 Važan segment diplomskog studija odnosi se na razvoj kompetencija za kvalitetnu komunikaciju i suradnju s
roditeljima, izgradnju partnerskih odnosa između obitelji, vrtića i lokalne zajednice te savjetodavni rad usmjeren na
dobrobit djeteta. Studenti razvijaju organizacijske vještine potrebne za mentoriranje pripravnicima, unapređivanje
kulture i kvalitete ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te promišljeno sudjelovanje u kreiranju
obrazovnih politika i razvoju struke.

 Upis diplomskog studija predstavlja ulaganje u osobni i profesionalni razvoj, koje razvija kompetencije za
napredovanje u viša stručna zvanja, poput zvanja mentora, te omogućuje snažniji doprinos razvoju kvalitetne
odgojno-obrazovne prakse. Stečene kompetencije osnažuju odgojitelje za preuzimanje aktivne uloge u
oblikovanju suvremenog sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, na dobrobiti djece, obitelji i društva
u cjelini.

Linda Podrug Krstulović, mag. praesc. educ. 
Dječji vrtić Marjan, Split 
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Prije svake nove akademske godine se donosi akademski kalendar za sljedeću akademsku
godinu gdje unaprijed možete pratiti kako je raspoređena akademska godina, kada su
predviđeni praznici, kada ispiti.
Svaki predmet ima svoj silabus i plan izvođenja. 

RASPORED PREDAVANJA
Svaki studijski program na svojim stranicama objavljuje raspored predavanja.
Nastava se, u pravilu, izvodi petkom poslijepodne te subotom od 9 do 13 sati i od 15 do 19
sati. U slučaju potrebe nastavu je moguće izvoditi i nekim drugim radnim danom u
poslijepodnevnim satima.

ISPITNI ROKOVI
Ispitni rokovi se odvijaju u unaprijed utvrđenom terminu i prilagođavaju zaposlenim
studentima i povezuju s neposrednim odgojno - obrazovnim radom.
Svaki student prilikom upisa dobije AAI identitet s kojim pristupa u službenu e-mail adresu
fakulteta s kojom komunicira s nastavnicima. 

PRAVILNICI 
Studiranje je određeno Pravilnikom o studiju i studiranju na Sveučilištu u Splitu, koji je
dostupan ovdje. te Pravilnikom o sveučilišnom diplomskom studiju rani i predškolski odgoj
i obrazovanje dostupnom ovdje.

https://www.ffst.unist.hr/_download/repository/20.%20PRAVILNIK%20O%20STUDIJIMA%20I%20STUDIRANJU%20NACRT.pdf
https://www.ffst.unist.hr/_download/repository/PravilnIk_o_diplomskom_studiju_RiPOiO.pdf
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Prije svakog ispita je potrebno
prijaviti ispit. Ispit se prijavljuje preko
Studomata, kojem se pristupa preko
ove poveznice, a upute za prijavu
ispita preko Studomata su dostupne
na ovdje.

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

PRIJAVA ISPITA
Student ima pravo najviše jednom
ponavljati svaku godinu studija. Status
studenta ima student za vrijeme propisanog
trajanja studija, a najviše za vrijeme koje je
dvostruko dulje od propisanog trajanja
studija. U vrijeme trajanja studija ne
uračunava se vrijeme mirovanja obveza
studenta.

UPIS U VIŠU
GODINU STUDIJA
Upis više godine studija se odvija od
sredine do kraja rujna. Student može
upisati višu godinu studijskog
programa prema pravilima
definiranim u Praviniku o studiju i
studiranju na Sveučilištu u Splitu,
ako ostvari određeni udio ECTS
bodova.
Sve informacije vezane uz upise
redovito objavljuje Studentska
referada i možete ih pratiti na ovim
stranicama.

AKADEMSKA
ČESTITOST

Tijekom studija posebna se pozornost
posvećuje akademskoj čestitosti kao jednom
od temeljnih načela visokog obrazovanja. Od
studenata se očekuje odgovorno i etično
korištenje svih izvora informacija, uz
poštivanje pravila intelektualnog vlasništva. U
suvremenom akademskom okruženju sve je
važnija i odgovorna uporaba alata umjetne
inteligencije, pa se studenti potiču da umjetnu
inteligenciju koriste kao pomoćni alat, uz
očuvanje akademskog integriteta i vlastite
odgovornosti za sadržaj koji predaju.

https://www.ffst.unist.hr/za_studente/studomat
https://www.srce.unizg.hr/edu/osnove-uporabe-racunala-i-interneta/A620%20%20i%20https:/wiki.srce.hr/spaces/TUT/pages/25133174/Za+studente
https://www.ffst.unist.hr/upisi/upisi_u_vise_godine
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Sveučilište u Splitu u sklopu svojih
aktivnosti vezanih za osiguravanje kvalitete
provodi anketu za studentsko vrednovanje
svakog kolegija kao i cjelokupne razine
studija. Svi nastavnici dobivaju rezultate
vrednovanja za svoj kolegij, prema kojima
imaju mogućnost unaprijediti segmente
nastave gdje je to potrebno. 
Pozivamo vas da i vi sudjelujete u ovom
procesu te ozbiljno i odgovorno
doprinesete povećanju kvalitete studiranja
an Filozofskom fakultetu u Splitu.

Ako imate pritužbu vezanu uz studij i
studiranje, potrebno je kontakirati
pročelnika Odsjeka.
Također, svoja prava možete tražiti i preko
konzultacija sa Studentskim
pravobraniteljem. 
Imena aktualnih studentskih predstavnika u
tijelima Studentskog zbora se redovito
objavljuju na mrežnim stranicama Fakulteta
(ovdje).

STUDENTSKO
VREDNOVANJE

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

Studenti su formalno organizirani na
Filozofskom fakultetu u Splitu preko
Studentskog zbora. Sve informacije o
Zboru možete pratiti na mrežnoj stranici. 
Pozivamo vas da se uključite i aktivno
doprinesete povećanju studentskog
standarda na Filozofskom fakultetu u
Splitu.

Također, u sklopu fakulteta djeluju 3
studentske udruge (Udruga
Iluminacija, Alumni i Toma Arhiđakon)
kao i 3 studentska časopisa (The Split
Mind, Humanist i Pleter). 
Ako imate interes za uključivanjem u ove
aktivnosti, pročitajte više informacija
ovdje. 

Na Fakultetu djeluje i Pjevački zbor
Filozofskoga fakulteta u Splitu – FFST
kojeg vodi doc. dr. sc. Marijo Krnić.

STUDENTI NA
FFST-u

https://www.ffst.unist.hr/za_studente/studentski_zbor
https://www.ffst.unist.hr/za_studente/studentski_zbor
https://www.ffst.unist.hr/za_studente/studentski_zivot
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Studenti s invaliditetom mogu kontaktirati
Povjerenika za studente s invaliditetom na
Fakultetu, kako bi zatražili prilagođena
prava studiranja sukladno Pravilniku o
studiju i studiranju na Sveučilištu u Splitu
(2024). 
Status studenta s invaliditetom se dokazuje
odgovarajućom dokumentacijom na
temelju koje se stječu prava na posebne
akademske prilagodne. 

Povjerenik za studente s invaliditetom
Filozofskog fakulteta u Splitu je dr. sc. Toni
Maglica; kontakt podaci: e-mail:
tmaglica@ffst.hr telefon 021/54 55 96. Sve
važne informacije se mogu vidjeti na
poveznici.

STUDENTI S
INVALIDITETOM

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

Centar za savjetovanje studenata pruža
usluge individualnog savjetovanja, odnosno
pomoć u rješavanju osobnih poteškoća i
unaprjeđivanju kvalitete života. Također,
Centar organizira i aktivnosti grupnog
savjetovanja, javna predavanja, tribine,
tematske radionice i treninge posvećene
unaprjeđenju akademskih i životnih vještina
kao i psihoedukativne tečajeve i edukacije. 
Centar pruža usluge individualnog i grupnog
savjetovanja s ciljem pružanja pomoći i
podrške studentima u rješavanju osobnih
teškoća, postizanju akademskih uspjeha,
povećanju efikasnosti studiranja i
unaprjeđenju kvalitete života. Usluge
individualnog savjetovanja pri Centru su
besplatne, a svim korisnicima usluga
individualnog savjetovanja jamčimo
povjerljivost.
Sve informacije možete vidjeti na ovoj
poveznici.

CENTAR ZA
SAVJETOVANJE
STUDENATA

https://www.ffst.unist.hr/za_studente/studenti_s_invaliditetom
https://www.ffst.unist.hr/centri/centar_za_savjetovanje_studenata
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Mobilnost može biti fizička, virtualna i
kombinirana (blended mobility).
Kombinirana mobilnost podrazumijeva
kratkoročnu mobilnost studenata
kombiniranu s virtualnom komponentom.
Većina mobilnosti studenata financira se iz
programa Erasmus+ i CEEPUS. Studentima
su dostupne i stipendije temeljem
međudržavnih bilateralnih programa
razmjene.
Izvanredni studenti se mogu prijaviti na
mobilnost pod uvjetom da će za vrijeme
mobilnosti biti upisani u redovni program
inozemnog visokog učilišta.
Međunarodna mobilnost studenata
regulirana je Pravilnikom o međunarodnoj
mobilnosti Sveučilišta u Splitu, a sve
informacije o raspisanim natječajima za
stipendiranje međunarodne mobilnosti
studenata koje zaprimi Odjeljak za
međunarodnu suradnju i odnose s javnošću
Filozofskog fakulteta objavljuju se pod
novostima na stranici Fakulteta.

STUDENTSKA
MOBILNOST

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

Knjižnica Filozofskog fakulteta u Splitu se
nalazi na samom Fakultetu i ima preko
27.099 svezaka, od kojih je 15.627 u
otvorenom pristupu.
Kako bi provjerili trenutnu raspoloživost
knjiga, možete koristiti katalog Knjižnice. 

Kako bi se provjerila razina autentičnosti
studentskih radova, na Filozofskom fakultetu
u Splitu se koristi  softver za provjeruTurnitin.
Riječ je o alatu koji nadležnim osobama, prije
svega nastavnicima i mentorima, ali i samim
studentima olakšavaju donošenje prosudbe
o izvornosti nekog teksta, u pravilu
studentskog ili sličnog rada, odnosno o razini
prenošenja i ispravnosti navođenja drugih
izvora (tekstova) u predmetnom radu.

Poveznica na Turinitin se nalazi ovdje, a sve
detaljne informacije o knjižnici ovdje. 

KNJIŽNICA FFST-a

https://www.ffst.unist.hr/medunarodna_suradnja/studentska_mobilnost
https://shibboleth.turnitin.com/Shibboleth.sso/Login?SAML=1&target=https://shibboleth.turnitin.com/shibboleth&entityID=https://login.aaiedu.hr/edugain/saml2/idp/metadata.php
https://www.ffst.unist.hr/knjiznica
https://www.ffst.unist.hr/knjiznica
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Izvanredni studenti imaju pravo na iksicu
(studentsku iskaznicu), ali nemaju pravo na
subvencioniranu prehranu u menzama i
državne studentske domove. Izvanredni
studenti iksicu koriste kao službeni
identifikacijski dokument kojim dokazuju
svoj status studenta, a mogu ostvarivati i
razne studentske popuste (poput prijevoza,
kina, muzeja i slično).

Popis svih studentskih restorana koji djeluju
u sklopu Sveučilišta u Splitu u kojima
možete jesti (uz nesubvencioniranu
prehranu) se može pretražiti na sljedećoj
poveznici:
https://www.scst.unist.hr/prehrana/restorani
-i-kantine.
Na stranicama Studentskog centra se može
vidjeti ažurirani popis dežuranih restorana
koji su dostupni preko vikenda:
https://www.scst.unist.hr/novosti/prehrana-
vijesti.

STUDENTSKI
RESTORANI I POSLOVI

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

Sveučilišni sport predstavlja važan aspekt
studentskog života i obrazovanja, pružajući
mladim ljudima priliku za razvoj tjelesnih i
socijalnih vještina te promicanje zdravog i
aktivnog načina života. 
Više informacija o mogućnostima koje
možete koristiti na Sveučilištu u Splitu
možete dobiti u Odjelu za sport. 

Važno je napomenuti da Odjel za studentski
standard i sport organizira razne mogućnosti
bavljenja sportskim aktivnostima bez
naknade uz korištenje UNISPORT aplikacije.

SPORTSKI ŽIVOT



ISKUSTVA
STUDENATA Prvu godinu sveučilišnog diplomskog studija Rani i

predškolski odgoj i obrazovanje upisala sam ak. god.
2024./25. Sada sam studentica druge godine.
Odabrala sam modul Likovno izražavanje i stvaranje.
Po prirodi sam esteta i najviše se izražavam kroz
vizualne oblike; bilo kroz modu, boje, crtež ili detalje
u prostoru. Oduvijek me privlačila ljepota linija,
oblika i sklad boja, a likovni izričaj vidim kao najbolji
način da povežem kreativnost i odgojni rad. Smatram
da ono što nam dolazi prirodno i u čemu uživamo, to
najiskrenije možemo prenijeti i na djecu. Upravo zato
vjerujem da likovni izraz ima važnu ulogu u razvoju
djetetove mašte, izražavanja i samopouzdanja.
Modul mi je posebno zanimljiv jer je ispunjen
praktičnim sadržajima i vježbama koje potiču razvoj
vlastitih umjetničkih vještina. Kroz takav rad učim
kako potaknuti djecu da se slobodno izražavaju te da
otkrivaju svoj vizualni svijet. Osim toga, ovakav
pristup potiče kreativnost i u meni samoj, što moj
budući rad u vrtiću čini još kvalitetnijim. Likovni
modul bih preporučila i onima koji se ne smatraju
posebno talentiranima, jer nije riječ samo o
urođenom daru, već o učenju različitih tehnika i
razvijanju vještina koje s vremenom postaju dio
našeg pedagoškog rada. Vjerujem da mi ovaj modul
pomaže spojiti estetiku, pedagogiju i osobnu strast
prema umjetnosti u skladnu cjelinu.

ISKUSTVA NAŠIH STUDENATA

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

U kontekstu ranog i predškolskog odgoja i
obrazovanja modul Pokretnog izražavanja i stvaranja
približava studentima pokret kao sredstvo kojim dijete
istražuje svijet, izražava emocije i razvija kreativnost.
Kroz teorijski i praktični rad, studenti uče kako poticati
dječju spontanost, motorički razvoj i estetsku
osjetljivost, te kako stvarati poticajno okruženje koje
povezuje tjelesno, emocionalno i kognitivno učenje.
Praktični dio nastave omogućio mi je da povežem
teoriju s odgojno-obrazovnim radom u dječjem vrtiću
te razvijem ideje o tome kako pokret može obogatiti
odgojno-obrazovni proces. U tome su mi posebno
pomogli profesori – otvoreni, inspirativni i spremni
razmotriti i podržati ideje studenata. Ovaj modul me
osnažio osobno i profesionalno te bih ga preporučila
svima koji u svom odgojno-obrazovnom djelovanju
žele spojiti umjetnost, pokret i pedagogiju.

Zdenka Jurišić

Petra Laura Pavelić



ISKUSTVA
STUDENATA Modul dramsko i lutkarsko izražavanje i stvaranje sam

upisala želeći nadograditi svoja znanja i ojačati
kompetencije kako bih u radu s djecom bila uspješnija,
kreativnija, te kako bih više mogla poticati razvoj dječje
kreativnosti i talenata. Kolegiji su mi, osim teorijskih
znanja donijele bogatstvo praktičnih i primjenjivih
načina oživljavanja priča i likova kroz različite
modulacije glasa, vježbe opuštanja i usmjeravanja
glasa u više ili niže sfere, imitiranje, kako glasom, tako i
kretanjem svih vrsta životinja, uživljavanja u ulogu
dobno i karakterno različitih likova, stvaranja različitih
atmosfera priča... Kazališne predstave sad vidim kroz
više različitih prizmi, obraćam pažnju na svaki dio
produkcije, te mogu bolje procijeniti njenu
primjerenost djeci određenoj dobi. Stekla sam znanja
o različitim autorima igrokaza za djecu, bogatstvu
kojom obiluje hrvatska dječja književnost, naučila sam
kako svaki tekst pretvoriti u dramatizaciju uz
izražavanje vlastitog kreativnog potencijala. Dobrobiti
ovog modula su višestruki i teško ih je ovdje sve
nabrojiti, no voljela bih istaknuti da sam stečena
znanja odmah implementirala u praksi i već sam
primijetila pozitivne reakcije kod djece -
usredotočenija su kod pričanja priče, uživljavaju se u
likove, tijekom priče kreiraju zvučnu kulisu, vrlo očito
ispoljavaju zainteresiranost i očaranost... Najbolji
primjer mojega napretka mi je dalo jedno dijete kad je
nedavno izjavilo nakon preokreta u priči: "Pa ja ne
mogu virovat!".

ISKUSTVA NAŠIH STUDENATA

Sveučilišni
diplomski studij
Rani i predškolski
odgoj i obrazovanje

 Modul Glazbeno izražavanje i stvaranje toplo bih
preporučila svakome tko želi razvijati svoje
kompetencije u području glazbenog izraza bez straha i
pritiska. Nastava je osmišljena tako da potiče
kreativnost, sigurnost i ljubav prema glazbi, a ne
tehničko savršenstvo. Posebna prednost ovog modula
je mala grupa studenata, što omogućuje ugodnu i
poticajnu radnu atmosferu. Profesori su izuzetno
fleksibilni, pristupačni i otvoreni za dogovor. Svakom
studentu pristupaju individualno, uvažavajući njegove
mogućnosti, interese i prethodno iskustvo. Ne očekuju
se pretjerane glazbene sposobnosti, već volja za
učenjem i aktivnim sudjelovanjem. Upravo zbog toga
studenti se brzo opuste i steknu samopouzdanje u
glazbenom izražavanju. Modul nudi puno praktičnih
aktivnosti koje su izravno primjenjive u radu s djecom.
Stečena znanja i vještine pomažu budućim
odgojiteljima da glazbu koriste prirodno i kreativno u
svakodnevnom radu. Smatram da je ovaj modul
odličan izbor za sve koji žele kvalitetno, podržavajuće i
inspirativno studijsko iskustvo. 

Silvana Gulam

Anamarija Rapić 
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